
Príhovor starostu

Autor: Ing. Gabriela Šupejová, Zverejnené: 24.12.2023, Aktualizované: 27.12.2023

Vážení spoluobčania,
 
blíži sa čas najkrajších sviatkov v roku. Sú to sviatky radosti, pokoja, lásky, obdarovania a je to čas požehnaný a
vždy niečím jedinečný, výnimočný a neopakovateľný.
 
K vianočným sviatkom Vám prajem, aby ste ich pre svojich najbližších pripravili presne také výnimočné a
čarovné, ako si ich uchovávate v spomienkach. Z obdobia, keď nám rodičia a starí rodičia dopriali výnimočnosť a
jedinečnosť každého momentu, každej chvíle od začiatku adventu, spoločnú Štedrú večeru, trblietajúci sa
vianočný stromček a rozvoniavajúcu kapustnicu.
 
Vianoce automaticky spájame s obdobím vítania Nového roku.
Nový rok pre každého z nás znamená aj začiatok nových plánov, predsavzatí a nových cieľov, ktoré by sme
počas nastávajúcich mesiacov chceli uskutočniť v súkromnom i pracovnom živote.
 
Rok 2023, ktorý sme prežili v každodenných radostiach starostiach, zostane už len v našich spomienkach. Každý
z nás sa ho snažil naplniť čo najlepšie ako vedel, či už v oblasti pracovnej, rodinnej alebo osobnej. A na tom
dobrom a pozitívnom je potrebné ďalej stavať, rozvíjať veci začaté a nebáť sa prekážok, ktoré určite počas
nastúpenej cesty prídu.
 
Aj naša obec počas uplynulého roka prekonávala prekážky, ale tešila sa aj z dokončených diel a úspechov.
Napriek hektickej dobe, v ktorej žijeme, vyšším požiadavkám na ľudí, techniku a infraštruktúru a stále
nedostatočným finančným zdrojom som presvedčený, že zveľaďovať a zvyšovať úroveň kvality života v našej
obci sa nám spoločnými silami darí. Na to ale potrebujeme veľa úsilia, práce, jednaní, projektov a financií ale i
dobrej vôle, spolupráce a ochoty.
 
A na záver chcem Vám všetkým poďakovať vo svojom mene ako i v mene obecného zastupiteľstva a
pracovníkov obecného úradu, za pomoc a podporu pri budovaní našej obce.
 
Takisto veľká vďaka patrí poslancom obecného zastupiteľstva, pracovníčkam obecného úradu, všetkým
predsedom organizácií a ich členom, taktiež aj sponzorom za celoročnú prácu pri úprave a skrášľovaní životného
prostredia, pri organizovaní kultúrneho, športového a duchovného života ako aj pri ostatných prácach v
prospech našej obce.
 
V prichádzajúcom v Novom roku Vám v mene svojom, pracovníkov OU a poslancov obecného zastupiteľstva,
prajem veľa síl a šťastia v každodennom živote, pevného zdravia, vzájomného pokoja a harmónie, nech sa Vám
plnia želania a plány, nech si vieme odovzdávať po celý rok dostatok lásky, ľudskú prajnosť, slušnosť,
ohľaduplnosť, porozumenie a mať ho kúsok aj pre tých, ktorí ho majú okolo nás nedostatok a nech ticho Vianoc
Vás všetkých naplní pravým pokojom, radosťou a božím požehnaním po celý Nový rok 2024.
                                                                             
 
   Anton Chobot
   starosta obce
 
 
 
 
 
 


